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Előszó

Kö szön jük, hogy a REMEHA ter mé ke it vá lasz tot ta. Is mer te tőnk ben két tel je sen ha son ló
mű kö dé sű és ki vi te lű idő já rás füg gő sza bály zót mu ta tunk be. A Rematic SR5240C1 tí pu -
sú egy sze rű la kás vagy csa lá di ház fű tés sza bá lyo zá sá ra, míg a Rematic C3K sza bály -
zót egy- vagy több ka zá nos ka zán kö ri és több önál ló fű té si gör be sze rint sza bá lyo zan dó
rend szer hez ajánl juk. Mind egyik tí pus ren del ke zik idő prog ram mal, HMV-szabályozással,
va la mint több kom for tot és biz ton ság tech ni kai meg fe le lő sé get adó funk ci ó val. (Fagy vé -
de lem, legionella el le ni vé de lem, stb.)

Rematic SR5240C1 szabályzó, saját belső hőmérséklet-érzékelővel. (Rend.: Q100 set)
Alkalmas 1 db Remeha kondenzációs kazán időjárásfüggő szabályozására, valamint 1
fűtési kör és 1 HMV szabályozására, előnykapcsolással, kétféle üzemmód szerint:
– Folyamatos jellegű szobatermosztátként működtetve a szabályozandó lakótérbe te-

lepítve.
– Külső hőmérsékletről vezérelt és a szobahőmérsékletről visszacsatolt szabályzóként

használva. (Külső hőmérséklet-érzékelő külön rendelendő!) Telepítése szintén a refe-
renciatérben.

Rematic C3K szabályzó (Rendelendő: Q120 set)
Al kal mas 1 ÷ 8 db Remeha kon den zá ci ós ka zán ka zán kö ri kasz kád kap cso lá sá ra, va la mint
2 önál ló fű té si jel leg gör bé vel ren del ke ző fű té si kör és egy HMV-kör idő já rás füg gő sza bá lyo -
zá sá ra.
További fűtőkörök kiegészítő csoportszabályzók csatlakoztatásával szabályozhatók.
(M4-es típus: 1 fűtőkör + 1 HMV-kör, M5-ös típus: 2 fűtőkör + 1 HMV-kör)
A HMV-termelés mind előny- mind pár hu za mos kap cso lás sal le het sé ges. (Pár hu za mos
HMV-termelésnél min den fű té si kör ben mo to ros sza bá lyo zó sze lep szük sé ges!) A fő és
cso port sza bá lyo zók be épít he tők a Remeha ka zá nok kap cso ló szek ré nye i be, de kü lön fa li
alj zat ren de lé sé vel fal ra is sze rel he tők.
Amennyiben a zöld vagy piros fűtési kör pontosabb szabályozásához szobahőmérséklet-
visszacsatolást kívánunk, úgy a szobahőmérséklet-érzékelőt a P11, illetve P12 érzékelő-
sorkapocsléc 2-es csatlakozójára kötjük.
Táv sza bály zó meg ren de lé sé vel le he tő ség van en nél a sza bály zó nál ar ra, hogy pl. a ka zán -
ba épí tett idő já rás füg gő fő sza bály zó mel lett a re fe ren cia he lyi ség be te le pí tett ki egé szí tő táv -
sza bály zó val ké nyel me sen ál lít has suk át az adott fű té si kör főbb pa ra mé te re it.
1.FS 3611 tí pu sú, egy sze rűbb táv sza bá lyo zó val, adott fűtési kör nél a kí vánt szobahőmér-

sékletet +– irány ban kor ri gál hat juk és az üzem mó dot is vál toz tat hat juk. (Az alap sza bá lyo -
zó P11, ill. P12 sorkapocslécre va ló rá kö té sé vel.) A cso port sza bály zók (M4 és M5) is el -
lát ha tók ez zel a táv sza bály zó val.

2.FB 5240 típusú, többfunkciós távszabályozóval az alapszabályozó teljes 1-es és 2-es
kezelési szintjét (hőmérsékletek, időprogramok) módosíthatjuk. (Az alapszabályozó
BUS vezetékének 10 és 11-es csatlakozójára kötésével.)

Re mél jük, hogy a ke ze lé si le írás el ol va sá sa után si ker rel prog ra moz za be sza bály zó ját
sa ját igé nye i nek meg fe le lő en. Ha kér dé se van, for dul jon ügy fél szol gá la tunk hoz.
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1. kezelési szint
gomb

Kívánt helyiséghőmérséklet 
normál üzemben
Kívánt helyiséghőmérséklet 
csökkentett üzemben
Üzemmód és időprogram
megválasztása
Üzemmódváltás (Party funkció,
normál/csökkentett fűtés)
Használati melegvíz (HMV)
termelés eseti bekapcsolása
Hőmérsékletek lekérdezése
Kéményseprő program
Üdülési/hét végi program
(Csak SR 5240 C1 és Set Q100
szabályzóra érvényes!)

2. kezelési szint
gomb

Aktuális idő beállítása
Fűtés időprogramozása
HMV termelés időprogramozása
Kívánt HMV-hőmérséklet beállítása
Választás kész időprogramok közül

3. kezelési szint
gomb

0 Fűtési jelleggörbe meredekség
1 Maximális kazánvíz-hőmérséklet
2 Fűtési jelleggörbe párhuzamos 

eltolása
3 Nyári üzem határhőmérséklete
4 Éjszakai üzem határhőmérsékleten
5 Felfűtési idő
6 Helyiséghőmérséklet 

kompenzálása

1. NYOMÓGOMBOK ISMERTETÉSE

Kijelző és kezelési szintek a rematic® C3K szabályzónál

fűtőkör kiválasztása
-Zöld Kijelző: 1. fűtőkör
-Piros kijező: 2. fűtőkör
számértékek kijelzése
1. kezelési szint
2. kezelési szint
reset gomb

3.-6. kezelési szint



Idő beállítása
A           gomb megnyomásával lép be az
óraállítás funkcióba. A           gomb ‘+’
vagy ‘–’ oldalának megnyomásával léptet-
heti a kijelzőt. A gomb folyamatos nyomva
tartásával gyorsíthatja a kijelző futását.

Aktuális nap beállítása
A          gomb lenyomásával léptetheti a
kijelzőt. Az aktuális nap sorszáma fölött
és alatt vékony vonal jelenik meg.

A       gomb megnyomásával visszatérhet
az eredeti kijelzőállásra. Ennek segítségé-
vel mindegyik, a következőkben ismerte-
tésre kerülő programpontból kiléphet.

Téli/nyári időszámítás állítása
A            gomb ‘+’ vagy ‘–’ oldalának egy-
szeri megnyomásával egy perccel változ-
tathatja a kijezett értéket.
Nyári időszámításból télibe való áttérésnél
a            gomb ‘–’ oldalát kell nyomva tar-
tani.
A téli időszámításból nyáriba áttérésnél a       

gomb ‘+’ oldalát kell nyomva tartani.

Figyelem:
A szervizbeállítások módosítását (3–1)
csak szakember végezheti. Hibás beállítás
zavart okozhat a rendszerben és csök-
kentheti a berendezések élettartamát.
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2. KIJELZÉSEK MAGYARÁZATA

3. AKTUÁLIS IDŐ ÉS NAP BEÁLLÍTÁSAI

Szimbólumok kijelzése

Aktuális idő és nap kijelzése
itt a hét 4. napja, csütörtök

Hőmérsékletek kijelzése

Aktuális, kiválasztott fűtési
program

Kimenő parancsok kijelzése

Aktuális időprogram                
kijelzése

Üdülési és hét végi program.
(Aktiválás esetén.) A hátra-
lévő napok és ünnepnapok
számának kijelzése. 
(Csak SR 5240 C1 és Set
Q100 szabályzóra érvényes!)



Nappali
külső 
hőmérséklet

Helyiséghőmérséklet

túl alacsony túl magas

+5 oC
és 
+15 oC
között

állítsa a
0,2-del 
alacsonyabbra
és a     
5 oC fokkal
magasabbra

állítsa a
0,2-del 
magasabbra
és a     
5 oC fokkal
alacsonyabbra

-20 oC
és 
+5 oC
között

állítsa a
0,2-del 
magasabbra

állítsa a
0,2-del 
alacsonyabbra

Gomb

0 2

Fűtési rendszer típusa –     + –     +

Radiátoros fűtés  70/50 1,4 35 oC

Radiátoros fűtés  90/70 2,2 35 oC

Padlófűtés 50/35 1,0 25 oC

5

4.1 Helyiséghőmérséklet állítása 
nappali üzemmódban.
A           gomb megnyomásakor a kívánt
hőmérséklet jelenik meg a kijelzőn. 
A gomb ‘+’ vagy ‘–’ oldalának megnyo-
másával 0,5 fokos lépéssel tudja növelni,
vagy csökkenteni az értéket.

4.2 Helyiséghőmérséklet beállítása
éjszakai üzemmódban
A           gomb megnyomásakor a beállí-
tott csökkentett hőmérséklet jelenik meg
a kijelzőn. A gomb ‘+’ vagy ‘–’ oldalának
megnyomásával 0,5 fokos lépéssel tudja
növelni, vagy csökkenteni az értéket.

4.3 Fűtési jelleggörbe meredekségének
és alappontjának beállítása.
A jelleggörbe meredeksége a külső
hőmérséklet függvényében határozza
meg a kazán előremenő hőmérsékletét.
A meredekséget a               gomb segítsé-
gével állíthatja be.
A görbe párhuzamos eltolása a
gomb segítségével történik. 

Egy beállítási példa:

A paramétereket a fűtési rendszer és az
épület adottságai alapján kell beállítani. 
A rendszer illesztésénél ügyelni kell arra,
hogy a változtatások hatását kb. egy nap
után lehet csak érzékelni, tehát lehetőség
szerint egy napon belül ne állítsa kétszer
a paramétereket, továbbá ne feledkezzen
meg a régi értékek feljegyzéséről.
Ha a kívánt helyiséghőmérséklet nem
megfelelő, akkor a következő táblázat
segítségével beállíthatja a paramétereket.

4. A KÍVÁNT HELYISÉGHŐMÉRSÉKLET BEÁLLÍTÁSA
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4.4 Helyiséghőmérséklet kompenzálása.
Ha a helyiség tényleges hőmérséklete eltér az előre beállított hőmérséklettől, akkor a
szabályozó korrigálja a kazán előremenő hőmérsékletét. 
Ügyeljünk arra, hogy a referenciahelyiséget ne érje plusz hőhatás, pl. erős napsütés,
mert ebben az esetben csak a referenciahelyiségben lesz meg a kívánt hőmérséklet.
A beállítást a 3-6 paraméter segítségével végezheti.
Amennyiben a szabályozó nem a lakótérben van elhelyezve, akkor a paraméter értékét
0-ra kell állítani.

Padlófűtés 1-4
Radiátoros fűtés
– gyenge kompenzáció 1-3
– átlagos kompenzáció 4-6
– erős kompenzáció 7-9

Tehát ebben a beállításban a szabályzó több mint egy szobatermosztát.

5. ÜZEMMÓD KIVÁLASZTÁSA

A megfelelő fűtési programot a         gomb megnyomásával választhatja ki. Minden egyes
nyomásra a következő, jobbra lévő üzemmód aktiválódik. A kiválasztott üzemmódot
felül- és aláhúzás        jelöli meg. Automatikus program esetén vékony vonalú felülhúzás
jelöli az éppen aktuális nappali        illetve az      éjszakai (csökkentett fűtésű) üzemet.
A fűtés programozott idejét a felső idődiagram mutatja.

Fűtési program Fűtés és HMV-termelés

Készülék kikapcsolva
Fűtés és HMV-termelés kikapcsolva, 
kazán fagyvédelem aktív.

Automatikus üzem
Fűtés és HMV-termelés az időprogramnak 
megfelelően.

Nappali üzemmód
Fűtés bekapcsolva, nappali üzemmódban HMV-
termelés az időprogram szerint.

Éjszakai/csökkentett
üzemmód

Fűtés az éjszakai üzemmódnak megfelelően,
HMV-termelés kikapcsolva.

Nyári üzemmód
Fűtés kikapcsolva, HMV-termelés az időprogram
alapján.

Kézi üzemmód
(csak szükség esetén)

Fűtés aktív és a kazán maximális előremenő
hőmérséklettel fűt, HMV-termelés aktív.
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A HMV HŐMÉRSÉKLETÉNEK
BEÁLLÍTÁSA
A            gomb '+' vagy '–' ol da lá nak 
meg nyo má sá val ál lít hat ja a kí vánt HMV-
hőmérsékletet. Ez az ér ték nem le het 
na gyobb, mint a be prog ra mo zott max. 
ka zán-elő re me nő hő mér sék let.
Figyelem: A helytelen beállítás túl- vagy
alulfűtést okozhat.  

KÉMÉNYSEPRŐ PROGRAM
Se gít sé gé vel az el len őr ző – az alap be ál lí tá-
s ok meg vál toz ta tá sa nél kül – elő tud ja hív ni
az elő írt mé ré sek hez szük sé ges ka zán-
üzem ál la po tot. A mű szer min den szin tet tel -
jes tel je sít mény re szabályoz. A ter he lés rá -
kap cso lá sá val amed dig csak le het 60°C-on
tart ja a kasz kád hő fo kot. Hogy a túl me le ge -
dést el ke rül jük, aján lott az el len őr ző nek,
adott eset ben az egyes tel je sít mény szin tek
el kap cso lá sa. A fű tés ka zán ala csony víz tar -
tal ma kor il let ve ha a ka zán ba nincs ér zé ke lő
sze rel ve, elő for dul hat, hogy a biz ton sá gi 
hő fok kor lá to zás (STB) ki old.

Kéményseprő program elindítása
Nyomja meg a        gombot. 
Az óra nem az aktuális időt mutatja, hanem
a program indítása óta eltelt időt.

ÜDÜLÉSI/WEEKEND PROGRAM***
Ma xi mum 29 nap ra prog ra moz ha tó, ami be
be le szá mít a be ál lí tás nap ja is. Ez idő alatt
a fű tés csök ken tett üzem mód ban mű kö dik
és a HMV-termelés szü ne tel. Ha a kül ső
hőmér sék let a meg adott nyá ri prog ram nál
ma ga sabb, ak kor a fű tés is szü ne tel. A be -
ál lí tott nap le tel te után a sza bály zó vis  sza -
tér a nor mál üzem re.

Üdülési program indítása.
A        gombbal lép be a programba.
Majd addig nyomja a       gombot amíg a
kívánt napszám meg nem jelenik a kijel-
zőn. A        gomb megnyomásakor válik
aktívvá a program és ezt a villogó
szimbólum jelzi. A programból való kilé-
péshez nyomja meg egyszer a       gom-
bot. Ezután a beállított időprogram szerint
dolgozik majd a szabályzó. Ha 29 napnál
tovább lenne távol, akkor állítsa a szabá-
lyozót csökkentett üzemmódba,      és
állítsa be a kívánt hőmérsékletet a
gomb segítségével. Visszatérve szabadsá-
gáról állítsa a szabályzót automata állásba,           

majd állítsa vissza a kívánt hőmérséletet
a csökkentett üzemmódban.

üdülési napok száma

Kéményseprő program befejezése
A program automatikusan befejeződik ha 30
percen belül nem nyomunk meg gombot a
szabályzón, de előbb is befejezhető, ha
még egyszer megnyomjuk a       gombot. A
szabályzó visszatér az eredeti programhoz.

5.1 Eseti fűtési program-felülbírálat
(Party gomb)
Ha au to ma ti kus üzem ese tén     meg sze -
ret né vál toz tat ni az ak tu á lis idő prog ra mot,
a       gomb se gít sé gé vel meg te he ti. Ha 
ek kor épp az éj sza kai prog ram fut, ak kor
nap pa li ra vált, vagy for dít va. A ki vá lasz tott
prog ram fö lött meg je le nik egy vil lo gó vo nal.
Ez a program-felülbírálat a kö vet ke ző, be -
prog ra mo zott idő kap cso lá sig ér vé nyes. 
Ha nap pa li prog ram ról éj sza ka i ra vált, ak kor
a ki jel zőn           fog meg je len ni, ha éj sza -
ka i ról nap pa li ra, ak kor         . A vál toz ta tás 
a HMV-termelésre nem vo nat ko zik.

Csak SR 5240 C1 típusú szabályozóra
érvényes!



8

rematic

6. FŰTÉS ÉS HMV TERMELÉS IDŐPROGRAMOZÁSA

6.1 Fűtési időprogram állítása
Au to ma ti kus prog ram ese tén     be ál lít hat
egy he lyi idő prog ra mot, an nak megfelelő-
en, hogy mi kor mi lyen hő mér sék le tet sze -
ret ne a la ká sá ban. Mi e lőtt prog ra moz ni
kezd, ja va sol juk, hogy ír ja le a kí vánt idő -
prog ra mot, hogy ne prog ra mo zás köz ben
kell jen ezen gon dol kod ni.
A kí vánt nap pa li és éj sza kai he lyi ség hő -
mér sék le té nek be ál lí tá sát már ko ráb ban
le ír tuk.

A legkisebb programozható időintervallum
1 óra. Ezt negyedórás kezdéssel állíthatja
be. A szabályozó mindig kiszámolja, hogy
mennyivel korábban kell elkezdeni fűteni,
hogy a kívánt időpontra felfűtse az épüle-
tet.
Figyelem: Ha több mint 1 percig nem
nyom meg semmilyen gombot, a szabály-
zó visszatér alapállapotba. 
A következő példa alapján állíthatja az
időprogramot:
1. Nyomja meg egyszer a              gombot.

2. Majd addig nyomja a        gombot,
amíg a napok (számok) fölött és alatt
meg nem jelenik a két vonás.

Ez itt hétfőt jelent.

3. A                 gombbal álljon a megvál-
toztatandó program kezdetére, tehát ha
a 6 órai nappali fűtést 5 óraira szeretné
változtatni, akkor 5 órára kell ráállni.

4. A               gomb '    ' oldalának meg-
nyomásával negyedórás lépcsőkkel az
adott időintervallumot nappali fűtési
programra állítja. Mindaddig nyomni
kell az '    ' oldalát ameddig nappali
programot akar.

5. Ha éjszakai/csökkentett programot
szeretne, akkor a gomb  '   '  oldalát
kell nyomni.

Tehát a gomb két oldalával az egész
napra be lehet állítani a kívánt fűtési 
programot.
Egy perc után, vagy a        gomb meg-
nyomásával visszatér normál kijelzésre.



9

A következő módon választhat időprogramot:
1. A          gomb meg nyo má sá val lép tet he ti a prog ra mo kat, elő ször az Act, P1  ...P4

fel irat lát szik és ezzel együtt a      szim bó lum jel zi, hogy fű té si prog ram. A        gomb
újbóli meg nyo má sá val át vált az ak tu á lis HMV-ter me lő         prog ram idő prog ram já ra.
Ilyen kor a       szim bó lu mot lát ja jobb ra lent. A gomb több szö ri meg nyo má sá val vé gig
tud lép del ni a négy be ál lí tott fű té si és HMV-termelő programok között.

6.2 A gyárilag beállított időprogramok kiválasztása és módosítása
A szabályozó négy előre beállított időprogrammal rendelkezik. Válassza ki ezek közül az
Ön elképzeléséhez legközelebb álló programot. Ha ez nem felel meg Önnek, akkor az
előzőekben leírt módon átállíthatja. A HMV-termelés programját is hasonlóképpen választ-
hatja ki, vagy módosíthatja a szükségleteinek megfelelően. A kiválasztott, vagy módosított
programot a szabályozó átírja aktuális programmá és azt ki is jelzi Act felirattal. A gyári
programokat mindig megőrzi a szabályozó, tehát ha elrontotta a programozást, van
lehetősége újra próbálkozni.

Fűtés Használati melegvíz termelés

fűtési üzem
kezdete

éjszakai üzem
kezdete

bekapcsolás
ideje

kikapcsolás
ideje

Pi = normál program

hétfőtől-péntekig 06.00 22.00 05.00 22.00

szombat-vasárnap 07.00 23.00 06.00 23.00

P2 = komfort program

hétfőtől-csütörtökig 06.00 22.00 05.00 22.00

péntek 06.00 23.00 05.00 23.00

szombat 07.00 23.00 06.00 23.00

vasárnap 07.00 22.00 06.00 22.00

P3 = családi ház program munkaidő-csökkentéssel

hétfőtől-csütörtökig 06.00
15.30

08.00
22.00

05.00
14.30

08.00
22.00

péntek 06.00
15.30

08.00
23.00

05.00
14.30

23.00
23.00

szombat 07.00 23.00 06.00 23.00

vasárnap 07.00 22.00 06.00 22.00

P4 = ipari program

hétfőtől-péntekig 06.00 19.00 05.00 19.00

szombat-vasárnap csökkentett mód nem termel



Nyári üzem határhőmérséklete
A 3-3 paraméter állításával –      +
gomb állíthatja be, hogy milyen hőmér-
séklet felett ne kapcsoljon be a kazán.
HMV termelés aktív marad.

Csökkentett üzem határhőmérséklete
A 3-4 paraméter állításával  –         +
ha az itt beállított érték alá csökken a hő-
mérséklet, a fűtés bekapcsol csökkentett
üzemmódban. 2 

o

C alatt a fagyvédelmi
program bekapcsol, a szivattyú elindul.

Optimalizált indulás
A 3-5 paraméter állításával beállítható,
hogy a kívánt nappali időprogram előtt
mennyivel induljon az épület felfűtése
éjszakai üzemmódból. (–        + gomb)

Gyári alapbeállítás:
– Padlófűtésnél: 210 perc
– Radiátoros fűtésnél: 150 perc

Ezt az időt a külső hőmérséklet függvé-
nyében korrigálja a szabályozó. Ha helyi-
ségérzékelő alapján kompenzál a szabá-
lyozó, akkor a kívánt és a valós hőmér-
sékletkülönbséget is beleszámítja.

HA A SZABÁLYOZÓ NEM A
KÍVÁNT MÓDON MŰKÖDIK
Ha a szabályozó nem biztosítja a kívánt
komfortot, nézze meg, hogy a következő
beállítások helyesek-e?
– az időprogramok helyesek-e?
– a kazán be van-e kapcsolva?
– az elektromos hálózat rendben van-e?
– a hőmérséketek jól vannak-e beállítva?

Ha bármilyen kérdése van, forduljon biza-
lommal ügyfélszolgálatunkhoz.

2. Amennyiben ki szeretne választani egy
gyári időprogramot fűtési programnak,
nyomja meg a            gombot.
Ha egy időprogramot HMV termelő prog -
ramnak szeretne kiválasztani, nyomja
meg a            gombot.
A fűtési programhoz hasonlóan, ha
HMV termelést szeretne, myomja meg
a kiválasztott időponttól a            gomb
oldalát, ha nem szeretne HMV temelést,
a      gomb       oldalát. A beállítást
rögtön elraktározza a szabályozó.

SPECIÁLIS FUNKCIÓK
Hőmérséklet lekérdezése
Az összes, a szabályozó által mért
hőmérséklet lekérdezhető a       gomb
megnyomásával.

A szimbólumok listája:
= kazán előremenő hőmérséklet
= kazán visszatérő hőmérséklet
= fűtés előremenő
= fűtés visszatérő
= HMV hőmérséklete
= külső hőmérséklet
= helyiség hőmérséklete

Kimenetek kijelzése
= kazán bekapcsolva
= keringtető szivattyú bekapcsolva
= HMV készítés aktív
= a szelep nyit 
= a szelep zár

Külső jelleggörbe adaptáció
A                  4-6 paramétert akkor kell
ON állásba kapcsolni, ha a szabályozó
össze van kötve egy helyiséghőmérséklet
érzékelővel. Ilyenkor a mért és kívánt
hőmérsékletkülönbségek függvényében
korrigál a szabályozó a kazán előremenő
hőmérsékleten.

10
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Az ábra a fűtési jelleggörbét
mutatja.
A fűtési kör előremenő hőmér-
sékletét ábrázolja a külső
hőmérséklet függvényében.
Az ábrán 15 oC-os külső hőmér-
sékletnél 30 oC-os előremenő
hőmérséklet (alappont 3-0 para-
méter) látható.
A meredekség (3-2 paraméter)
függvényében nyomon követhe-
tő a fűtési kör előremenő hőmér-
sékletének változása.

A fűtési jelleggörbe alakulása
nyári, nappali és csökkentett
üzemmódban.

Fagyvédelmi jelleggörbe.
A fagyvédelmi program 2 oC
alatti hőmérsékletnél aktiválódik.
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7. Kazántípusokhoz tartozó hidraulikus ábrák

A következő táblázatok bemutatják, hogy melyik kazánhoz melyik Rematic Set illetve
fűtőköri csoportszabályzó rendelhető:

Folyamatos szabályzású kazánok:

* - 4 kazán

* - 1 kazán
További kazánok esetén a Set 155(S) rendelhető

Két fokozatú kazánok:

A Remeha be ve zet te min den ka zán tí pu sá -
hoz az uni ver zá lis Rematic 2945 C3K je lű
sza bály zót. A konk rét kazántípusokhoz va -
ló il lesz tést a ren de lés ben sze rep lő SET
szám ad ja meg, mely ben a tár gyalt sza -
bály zó is sze re pel, az ér zé ke lők kel együtt.
Te hát a sza bály zó spe ci fi ká ci ó ját a Set 
szá ma ad ja meg. A C3K sza bály zó kü lön le -
ges sé ge, hogy a ka zán kö ri szabályzás
mel lett min den sza bály zó még két fű tő kör
és egy HMV-sza bály zá sá ra is alkalmas.
Sőt a sza bály zó programozásával az egyik

fű tő kört fel le het ál doz ni visszatérő víz hő -
mér sék let eme lés re, ahol szük sé ges. Te hát
ha a meg ol da ni kí vánt fel adat nem tar tal -
maz több fű té si kört, ak kor a következő
táb lá zat ban meg adott ka zán kö ri szabály-
zót kell meg ren del ni. Ha a sza bály ozá si fel -
adat még több fű tő kör ke ze lé sét kí ván ja
meg, ak kor to váb bi cso port sza bály zók kal a
prob lé ma megold ha tó. Az egyet len ha tár,
hogy egy Rematic mes tersza bály zó hoz
leg fel jebb négy kö ve tő-, vagy cso port sza -
bály zó kap csol ha tó.

1 kazán +
1 fűtőkör +
1 HMV-kör

8 kazán +
2 fűtőkör +
1 HMV-kör

+ 1 fűtőkör 
+ 1 HMV-kör

+ 2 fűtőkör 
+ 1 HMV-kör

Quinta Set Q100

Set Q120
Set M4 Set M5

Gas 210 ECO Pro –

Gas 310 ECO –

Gas 610 ECO – Set Q120*

1 kazán +
2 fűtőkör +
1 HMV-kör

2 kazán  +
4 fűtőkör +
1 HMV-kör

+ 1 fűtőkör 
+ 1 HMV-kör

+ 2 fűtőkör 
+ 1 HMV-kör

Gas 360
Gas 450
Gas 550

Set 142 (M) Set 142 (M) + Set 155 (S)
Set M4 Set M5

Gas 550 DUO Set 142 (M) + Set 155 (S)*



13

Kétfokozatú kazánok visszatérő emeléssel:

További kazánok esetén a Set 155(S) rendelhető.

Quinta falikazánhoz tartozó hidraulikus ábrák:

1 fűtőkör és 1 hmv kör esetén Set Q 100

1 kazán +
1 fűtőkör +
1 HMV-kör

2 kazán  +
2 fűtőkör +
1 HMV-kör

+ 1 fűtőkör 
+ 1 HMV-kör

+ 2 fűtőkör 
+ 1 HMV-kör

P 320
P 420
P 520

Set 142 (M) Set 142 (M) + Set 155 (S) Set M4 Set M5
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2 fűtőkör és egy HMV-kör esetén Set Q 120

Hasonló, mint az előbbi rendszer,
csak váltószeleppel.
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A Set Q 120-hoz tartozó kép tartalmazza a fűtőkörök kapcsolását.

Gas 210, 310 ECO kondenzációs állókazánhoz tartozó hidraulikai ábrák:

Maximum 8 kazán 2 fűtőkör és 1 HMV esetén Set Q 120
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2 fűtőkör és 1 HMV esetén Set Q 120

Maximum 8 kazán 2 fűtőkör esetén Set Q 120
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P320/420/520-as blokkégős kazánokhoz tartozó hidraulikai ábrák

Egykazános ábra:

Kétkazános ábra:
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Háromkazános ábra:
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Kétkazános ábra:

Gas 360/460/550-es atmoszférikus kazánokhoz tartozó hidraulikai ábrák:

Egykazános ábra:
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Gas 610 ECO kondenzációs kazánokhoz tartozó hidraulikai ábrák:

Egykazános ábra:

Kétkazános ábra:
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1-es kazán (1. fokozat)

2-es kazán (2. fokozat)

Üres

FS távszabályozó 

Helyiséghőmérséklet
érzékelő
Parancsolt érték be-
/kimenet
Külső hőmérsékletérz.
Érzékelő és parancsolt
érték közös pont

Kazánérzékelő

Kevert fűtési kör előre-
menő érzékelője
HMV érzékelő

Visszatérő érzékelő

BUS jelző

BUS közös pont

Üres

FS távszabályozó 

Helyiséghőmérséklet
érzékelő

Üres

Érzékelő 

Kevert fűtési kör előre-
menő érzékelője
Üres

Keverőszelep nyit

Keverőszelep zár

HMV töltőszivattyú
v. váltószelep
Fűtési szivattyú

Fázis

Nulla

Üres

Fűtési szivattyú

Fűtési szivattyú

Keverőszelep nyit

Keverőszelep zár

Erősáramú csatlakozók Gyengeáramú csatlakozók

P1 aljzat
Kazánok

P2 aljzat
Betáp, zöld fűtőkör, és HMV

P11 aljzat
Zöld fűtőkör, kazán, HMV

P12 aljzat
Piros fűtőkör

P3 aljzat
Piros fűtőkör, és kazánköri szivattyú
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Huzalozási ábra 
kétkazános rendszerhez
Rematic 2945 CK Master+Slave
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A Marketbau-Remeha Kft., mint REMEHA képviselet
a következô szolgáltatásokat végzi az ország teljes
területén:

- forgalmazás
- tervezés, szaktanácsadás
- kivitelezés
- garanciális szerviz, országos vevôszolgálat
- garancián túli szervizelés
- kötelezô éves üzemi vizsgálatok
- energiagazdálkodási és biztonságtechnikai mérések,
jegyzôkönyvek

A változtatás jogát fenntartjuk!

Marketbau-Remeha
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

2040 Budaörs,
Ipari Park, Gyár u. 2.

Tel: 23-503-980
Fax: 23-503-981

Email: remeha@remeha.hu
www.remeha.hu

since 1988 2010 11 02


